Самостоятельная работа     «Государственный бюджет»
1 вариант
1. Что является главным источником доходов бюджета страны:
а) налоги, сборы и обязательные платежи;		б) валовой внутренний продукт;
в) финансовые ресурсы государства;			г) все ответы правильные.
2. Государственный бюджет характеризуется такими функциями:
а) аккумулирующей, распределительной, контрольной;
б) распределительной, контрольной;
в) распределительной, ресурсоформирующей, контрольной;
г) нет правильного ответа;
3. Средства резервных фондов исполнительных органов государственной власти направляются:
а) на финансирование обеспечение непредвиденных расходов 
б) на финансирование учебных заведений
в) на финансирование капитального строительства
4. Пусть бюджет страны А состоит из налогов, расходов на товары и трансфертов, которые соответственно составляют 50 трлн. р., 30 трлн. р. и 30 трлн. р. В экономике этой страны существует:
а) дефицит бюджета в размере 10 трлн. р.		
б) дефицит бюджета в размере 20 трлн. р.
в) профицит бюджета в размере 10 трлн. р.                
г) профицит бюджета в размере 20 трлн. Р.
5. Для изъятия избыточной денежной массы из экономики были созданы:
а) фонд поддержки экономики			б) резервный фонд 
в) фонд финансирования дорожного строительства
6. Решите задачу:       В таблице приведен бюджет государства.
1. Чему равна общая сумма налоговых поступлений?
2. Чему равен дефицит (профицит) бюджета?
3. Сколько процентов от доходов государства составляет дефицит (профицит) бюджета?
	доходы
	млрд. р.

	Налог на прибыль
Налог на доходы физических лиц
Налог на добавленную стоимость
Акцизы
Доход от государственной собственности
Доход от внешнеэкономической деятельности
Доход от реализации государственных запасов
	100
200
140
50
100
50
70



	расходы
	млрд. р.

	Государственное управление
Национальная оборона
Правоохранительная деятельность
Обслуживание и выплата государственного долга
Социальная политика
	140
400
90
80
70


Самостоятельная работа     «Государственный бюджет»
2 вариант
1. Государственный бюджет — это:
а) Золотовалютный резерв государства
б) Общегосударственные финансы, территориальные финансы, финансы хозяйствующих субъектов
в) важнейшее звено хозяйственной системы, обеспечивающее перераспределение национального дохода
2. Расходы бюджета — это:
а) денежные средства, выплачиваемые из бюджета, за исключением средств, являющихся источниками финансирования дефицита бюджета 
б) денежные средства, выплачиваемые из бюджета, включая источники, финансирования дефицита бюджета
в) денежные средства, выплачиваемые из бюджета, государственной корпорации
3. В экономике наблюдается дефицит государственного бюджета:
а) когда государственные расходы больше доходов
б) когда государственные расходы равны доходов
в) когда государственные расходы меньше доходов
4. Какие доходы подлежат зачислению в бюджет:
а) межбюджетные трансферты			б) налоговые доходы 
в) доходы предпринимателей
5. Бюджетный дефицит финансируется путем:
а) эмиссии денег                                      б) получения займов от иностранных государств
в) выпуска государственных облигаций            г) верно а), б) и в)
6. Решите задачу:		В таблице приведен бюджет государства.
1. Чему равна общая сумма налоговых поступлений?
2. Какую долю в доходах составляют налоги?
3. Какую долю в расходах составляют расходы на государственное управление?

	доходы
	млрд. р.

	Налог на прибыль
Налог на доходы физических лиц
Налог на добавленную стоимость
Акцизы
Доход от государственной собственности
Доход от внешнеэкономической деятельности
Доход от реализации государственных запасов
	400
750
1050
300
200
100
100



	расходы
	млрд. р.

	Государственное управление
Национальная оборона
Правоохранительная деятельность
Обслуживание и выплата государственного долга
Социальная политика
	200
1500
600
400
300



